



Следственное управление обращает внимание родителей



В последние годы средства массовой информации сообщают о жестоком обращении со стороны нянь, предоставляющих услуги в частном порядке, в отношении детей. Вместе с тем, территориальными следственными управлениями Следственного комитета России систематически выявляются такие факты.

Основными причинами совершения нянями противоправных действий в отношении вверенных несовершеннолетних и малолетних являются отсутствие у них профильного образования, опыта работы с детьми, непрохождение кандидатами соответствующих проверок, в том числе психологического тестирования, допуск к работе лиц, ранее совершивших правонарушения, преступления и не обладающих достаточными моральными качествами.

К иным немаловажным аспектам относится тот факт, что зачастую родители нанимают на работу по уходу за ребенком лиц, нелегально занимающихся предоставлением таких услуг. При этом нередко родители самостоятельно разбираются со случаями применения нянями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

насилия к детям и увольняют недобросовестных «воспитателей», не обращаясь в правоохранительные органы.

Следственное управление по Оренбургской области призывает жителей области (родителей; лиц, их заменяющих) быть внимательными и ответственными при выборе «наемного работника по уходу за ребенком», которому планируется доверить малыша. В случае выявления ненадлежащего оказания услуг няней и фактов жестокого обращения с детьми, необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.

Телефон горячей линии «Ребенок в опасности»: 123 - для города Оренбурга , для области: +7 (922) 828-76-02, телефон доверия: 8 (3532) 34-36-26.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1180928/folder/1048783>